



# Наша школьная жизнь №3

Рассказывай о прочитанном, выражай свое мнение, предлагай новое.

Школьная газета МБОУ «Береговская СОШ» издается с 01.09.2016г 0+

**В номере:**

▶ **Вести из классов**

▶ **Наши достижения**

▶ **Школьные традиции**

▶ **Островок безопасности**

▶ **Исследовательская работа**



23 Февраля – праздник, День защитника Отечества. Это важный и торжественный день. Почему он считается таковым? Потому что в этот день чувствуем мы защитников Родины, людей, готовых в любой момент отстоять её рубежи.

В этот день мы поздравляем всех, кто защищал Отчизну от врагов, ветеранов войн, тех, кто служил и служит. Мы поздравляем и мальчишек – будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдёт почётная миссия — защищать Родину. 23 февраля традиционно мы поздравляем всех мужчин: коллег по работе, по службе, дедушек, пап, юное поколение, которое встанет на защиту Родины.

Родина-мать – это святое, это наша земля, где мы родились, выросли, где живут дети и взрослые. Где трудятся люди, расстят хлеб, учатся... Это святой клочок земли. «Родину-мать умеи защищать», «Кто за Родину дерётся, тому и сила двойная даётся».

## Вести из классов

Учащиеся 9 класса посетили и поздравили с 90-летием ветерана Великой Отечественной войны Великих Якова Викторовича. Ребята оказали посильную помощь в расчистке снега.

Польза от этого обоюдная: и ветеранам – внимание, и школьники имеют возможность пополнять наш школьный музей новыми материалами и обогащать себя знаниями.



В МБОУ «Береговская СОШ» прошла Всероссийская акция «Письмо Победы», приуроченная к празднованию 72-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Учащиеся 6-7-классов писали письма ветеранам, где выражали свое мнение о понятиях героизма, патриотизма, размышляли о роли и месте в обществе себя лично и своих сверстников. Учащимися было написано 20 писем.



# Наши достижения

## Соревнование по лыжным гонкам памяти Б. Осеева

31 января в школе состоялись соревнования по лыжным гонкам среди учащихся 5 – 11 классов в зачет школьной спартакиады, посвященные памяти Б. Осеева, воина, похороненного на территории Береговского сельского поселения. Соревнования проходят в рамках недели физической культуры и месячника оборонно-массовой работы, посвященного Дню защитника Отечества.

В соревнованиях приняли участие 24 человек. По результатам забегов, места распределились следующим образом:

8-11 классы:

юноши: Добросоцкий Владислав (9 кл)– 1 место; Покутнев Денис (11кл)– 2 место; Тверитинов Сергей (9кл) – 3 место.

девушки: Балашова Анастасия (9кл)– 1 место; Юсубова Назпери– 2 место; Бабаева Маргарита (9кл) – 3 место.

5-7 классы:

юноши: Евсеев Александр (7кл)– 1 место; Мартыненко Роман– 2 место; Серновский Сергей (7кл) – 3 место.

девушки: Барбарук Эльвира (6кл) – 1 место; Мусаева Зейнаб (5кл) – 2 место; Степанова Владислава (7 кл) – 3 место.

командные места:

8-11 классы: 1 место – 9 класс; 2 место – 8 класс; 3 место – 10 и 11 классы.

5-7 классы: 1 место – 7 класс; 2 место – 6 класс; 3 место – 5 класс.



# ШКОЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

В преддверии Дня Защитника Отечества 13 февраля в МБОУ «Береговская СОШ» прошёл конкурс чтецов «Ради Родины мы должны жить в одно сердце». Среди учащихся 1-11 классов. Цель этого мероприятия приобщение детей к миру поэзии, развитие искусства выразительного чтения, патриотическое воспитание. В конкурсе всего приняло 15 учащихся.

Юные чтецы продемонстрировали умение прочувствовать авторский замысел, ими с выразительной искренностью были прочитаны стихотворения о Великой Отечественной войне, о тех, кто не вернулся из боя, о тех, кто выжил в те суровые дни. При выступлении участников использовалось музыкальное сопровождение, что придало конкурсу торжественность и праздничность. По результатам конкурса лучшими чтецами стали: Пашкова Анастасия 4 класс, Шарифова Камила 4 класс, Шевченко Артем 2 класс, Мусаева Зейнаб 5 класс, Мясоедова Вера 9 класс. Поздравляем победителей! Желаем ребятам творческих успехов. Благодарим педагогов, подготовивших ребят к конкурсу.



# Островок безопасности

## **Обеспечению безопасности на водоемах в зимний период**

В целях обеспечения безопасности учащихся на водоемах в зимний период в школе проведены различные мероприятия.

В рекреациях школы развешены плакаты и памятки для учащихся по безопасности на водоемах в весенне-зимний период.

Проведены беседы в рамках уроков ОБЖ по правилам безопасности на водоемах в весенне-зимний период с вручением памяток.

В каждом классе проведены инструктажи по правилам безопасности на льду и у водоемов в весеннее время.

Для учащихся были показаны видеофильмы по обеспечению безопасности на льду и у водоемов в весеннее время.

В фойе школы организована выставка рисунков по безопасности на водоемах в весенне-зимний период «Осторожно лед!».

Учителя и работники школы пресекают игры и передвижения детей по льду.

Только в комплексе эти мероприятия могут дать положительные плоды в деле обеспечения безопасности обучающихся и привить им навыки безопасного поведения.



# Исследовательская работа

## Журналистская судьба такая...» Номинация «Человек и малая родина»

Когда я, узнав о конкурсе исследовательских работ «Журналистская судьба такая...», задумался об участии в нём и о том, какую бы тему мне выбрать.

Учитель русского языка и литературы посоветовала поработать над темой «Человек и малая родина», изучить историю профессии журналиста, поближе познакомиться с жизнью человека журналистики и показать вклад одного из жителей в сохранение и освещение истории нашей малой родины. Этим человеком она назвала Подбельцева Игоря Владимировича (моего дедушки), сказав, что он как «живая энциклопедия истории села и людей, которых уже нет».

В селе Береговом Прохоровского района много почётных жителей: участники Великой Отечественной войны, воины Афганистана и Чечни, но самым близким и выдающимся для меня героем является замечательный журналист, писатель и по совместительству мой любимый дедушка Подбельцев Игорь Владимирович. О нём я вам и расскажу.

Хатёнки стары с подслеповатой стрехой,  
И дед Семён на лавочке весь день,  
Каким аршином,  
семимильной вехой  
Измерить то, чего  
уж в жизни нет...



С юных лет маленький Игорь ходил в школу в соседнее село Прелестное, в Береговом школы тогда не было. Семь километров в один конец, вставать приходилось рано, дорога не близкая. Но в «храм науки» он попадал не всегда, бывало что и прогуливал занятия вместе со сверстниками, а вместо уроков строил шалаши и гулял по заброшенным зданиям. Дома говорил, что школу закрывали на карантин, а в школе – что заболел. Но несмотря на эти детские шалости, он всегда был отличным учеником и гордостью школы. Больше всего он любил писать сочинения, хотя в классе все смеялись

над его трудами. Ещё тогда он поставил перед собой цель: писать так, чтобы все те, кому когда-то было смешно – плакали над его опусами.